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11ème Conférence sur la facilitation de l’entrée en vigueur du Traité sur l’interdiction complète des essais nucléaires
(25 septembre 2019, New York)

(Mesdames Messieurs) les Ministres, Excellences, distingué.e.s représentant.e.s,

Permettez-moi tout d’abord d’exprimer toute ma gratitude pour le soutien qui a été accordé à la Belgique dans l’exercice de son mandat, avec l’Irak, de coordinateur du processus Art 14.

Je voudrais tout particulièrement remercier le Dr Lassina Zerbo, Secrétaire exécutif du CTBTO, et son équipe, pour leur soutien précieux à notre égard et pour leurs efforts continus dans la promotion du CTBT, ainsi que dans le renforcement du régime de vérification lié au Traité. Mes remerciements s’adressent aussi à nos collègues irakiens.

Lorsque nous avons reçu le mandat Art XIV il y a de cela deux ans, nous étions confronté à une tâche décourageante. La dernière accession d’un Etat de l’annexe 2 remontait alors à 2012. De multiples facteurs ont entravé la réalisation de nouveaux progrès dans les positions des états dont l’accession est nécessaire pour permettre l’entrée en vigueur du Traité. Les questions de savoir quelle était la meilleure façon de progresser et si une nouvelle approche était nécessaire ont en conséquence été soulevées.

Après ces deux années d’expérience, ma conviction est que certaines approches traditionnelles restent plus que jamais de mises. Les démarches bilatérales à haut niveau restent un outil essentiel pour souligner l’importance politique actuelle du CTBT. Les Etats présents sur l’annexe 2 doivent être prioritaires puisqu’ils sont la clé de l’entrée en vigueur du Traité, attendue de longue date. Nous ne devrions toutefois pas perdre de vue les autres Etats. Une véritable norme mondialement partagée contre les essais nucléaires  dépend de l’engagement de tous les Etats membres des Nations unies. A cet égard, j’accueille très favorablement la ratification récente du traité par la Thaïlande et le Zimbabwe ainsi que la signature par Tuvalu.

Cependant, j’ai également appris qu’il est important d’aller au-delà des démarches politiques traditionnelles et des déclarations. Premièrement, nous devons renforcer les résultats déjà engrangés, en particulier le régime de vérification. Sur ce point,  je suis heureux que la Belgique, les Pays-Bas et le Luxembourg aient démarré une coopération scientifique innovante entre leurs centres de données nationaux. En mettant en commun notre expertise, nous voulons fournir au CTBTO des analyses plus détaillées sur les soupçons d’essais nucléaires. Nous espérons que ce modèle inspirera la mise en place de mécanismes de coopération similaires dans d’autres régions.

Seul un Etat a procédé à un essai nucléaire au cours de ce siècle et il est donc crucial de faire en sorte que la Corée du Nord se rapproche d’une accession au CTBT. Cet objectif devrait faire partie des négociations internationales autour de la dénucléarisation de la Corée du Nord. Un moratorium déclaratoire sur les essais n’est pas suffisant. Ce pays devrait prendre des mesures visant à signer et ratifier le CTBT. De plus, ses sites d’essais nucléaires devraient faire l’objet d’un démantèlement complet et irréversible sous supervision internationale. Bien entendu, le CTBTO a un rôle constructif à jouer dans cette tâche grâce à son expertise et ses connaissances. 

Le CTBT a été signé il y a de cela 20 ans, mais son objectif reste plus important que jamais. Il convient de sensibiliser les jeunes générations qui sont les gardiens de l’avenir de notre planète. Nous félicitons le Dr Zerbo pour son initiative « jeunesse du CTBTO », une approche et état d’esprit que nous avons essayé de suivre tout au long de notre mandat.

Enfin, je souhaite à nos successeurs, l’Allemagne et l’Algérie, un plein succès dans leurs travaux. Nous avons entièrement confiance dans leur engagement qui permettra des progrès supplémentaires visant à l’entrée en vigueur du CTBT. Je tiens à rassurer nos collègues sur notre soutien plein et entier ainsi que sur  notre engagement dans la promotion du CTBT en tant que premier pas vers un monde sans armes nucléaires.                                                    
