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Conférence Ministérielle de l’Article XIV

Visant à faciliter l’entrée en vigueur du
Traité d’Interdiction Complète des Essais Nucléaires

(TICEN)  
(New York, 25 Septembre 2019)
Monsieur le Secrétaire Général,
Messieurs les Ministres

Monsieur le Secrétaire Exécutif de l’OTICEN,

Excellences, Mesdames et Messieurs, 

Permettez-moi tout d'abord d’adresser les félicitations de la délégation du Royaume du Maroc aux co-présidents, l’Algérie et l’Allemagne, pour l’organisation des travaux de cette Conférence Ministérielle de l’article XIV visant à faciliter l’entrée en vigueur du Traité sur l'Interdiction Complète des Essais Nucléaires (TICEN).
Je saisis, également, cette occasion pour rendre hommage au Secrétaire Général de l'ONU, M. Antonio Guterres, pour son engagement en faveur des questions de désarmement et de non prolifération et pour ses efforts dans le cadre de la promotion de l’entrée en vigueur rapide de ce Traité.
Excellences, 
Mesdames et Messieurs, 
Il est fort regrettable de constater que vingt-trois ans après son ouverture à la signature, et malgré le large soutien politique dont il jouit, avec 184 signatures et 168 ratifications, le TICEN n'est toujours pas entré en vigueur alors que le régime de vérification requis par ce Traité ne cesse de se développer, afin qu’il soit opérationnel dès son entrée en vigueur.
Je voudrais, à cet égard, saluer l’engagement et l’implication du Secrétaire Exécutif, M. Lassina Zerbo et du Secrétariat Technique Provisoire dans le cadre de leurs efforts visant à accélérer l’entrée en vigueur et l’universalisation du TICEN. Je tiens aussi à les assurer du soutien constant du Royaume du Maroc qui jouit d’une étroite coopération avec l’OTICEN dans le domaine du renforcement des capacités et des compétences, notamment au bénéfice du continent africain.
Je voudrais, également, souligner que le Royaume du Maroc se félicite de la récente signature (Tuvalu) et des ratifications (Thaïlande et Zimbabwe) de ce Traité.    
Excellences, 
Mesdames et Messieurs, 
L’adoption du TICEN en 1996 est le résultat d’une prise de conscience sur la nécessité de mettre fin à tous les essais nucléaires et de préparer le terrain à un désarmement général et complet. 

Néanmoins, la persistance des tentatives et menaces des différents essais nucléaires, et les conséquences humanitaires qu’ils peuvent engendrer, nous rappellent qu’il est impératif de faire des progrès rapides et convaincants, nécessaire à l’atteinte de nos objectifs communs concernant le désarmement et la non-prolifération nucléaires.  
En tant qu’instrument phare du régime international de la Non-Prolifération et du Désarmement, l’entrée en vigueur du TICEN est une question importante et urgente pour mettre fin aux menaces contre la paix et la sécurité internationales. 

Le Maroc, étant conscient de cette urgence, a été l’un des premiers pays à signer et à ratifier le TICEN. Compte tenu de l’importance de ce Traité le Royaume demeure engagé à soutenir toutes les initiatives visant à accélérer son entrée en vigueur et à promouvoir son universalité. 

Excellences, 
Mesdames et Messieurs, 
Le contexte international actuel exige de la Communauté Internationale de redoubler ses efforts pour l’élimination des armes nucléaires. Le Royaume du Maroc est convaincu que les travaux cette Conférence participent à l’atteinte de cet objectif, dans le cadre de nos efforts facilitant l’entrée en vigueur du TICEN. 

Ce Traité est, en effet, un instrument clé dans l’architecture du régime de Désarmement et de Non-Prolifération nucléaires, mais son entrée en vigueur reste tributaire de sa ratification par les pays visés dans son annexe II. Aussi, le Maroc réitère son appel à ces pays à ratifier ce Traité, conformément aux résolutions pertinentes du Conseil de Sécurité et de l’Assemblée Générale des Nations Unies, afin d’accélérer l’interdiction des essais nucléaires et de la rendre tangible, vérifiable et irréversible. 
Excellences, 
Mesdames et Messieurs, 
Avancer sur la voie du Désarmement et de la Non-Prolifération n’est possible qu’à travers une détermination politique unanimement partagée pour progresser ensemble sur cette voie. A cet égard, le multilatéralisme reste et devrait continuer à guider nos efforts de négociations diplomatiques pour assurer la paix et la sécurité internationales, et pour instaurer un monde plus sûr pour les générations futures.
Aussi, le Maroc, qui reste fermement attaché à l’entrée en vigueur du TICEN, s’engage à apporter son soutien constant et sans faille aux efforts internationaux pour promouvoir ce Traité, et exprime son appui au contenu de la déclaration finale qui sera adoptée à l’issue de cette Conférence.

Je vous remercie.
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